
ma Brvana, ki je bil pod znamenitim 
predsednikom Wilsonom zunanji mi
nister. Že kct otrok se je udeleževala 
političnega življenja Amerike. Študi
rala je na vseučilišču v Nebraski in je 
prejela naslov »doktor« v Floridi. Po
ročila je častnika, ki je bil ranjen v 
svetovni vojni in je umrl zgodaj; ona 
sama je vršila na fronti službo usmi
ljenke. Rodila je k- otroke, od katerih 
se je sin oženil, že ima otroke in gospa 
Bryan je torej stara mati. Kljub sivim 
lasem predstavlja med politiki postav
n osebnost, je dobra govornica in iz
redno podkovana v svoji stroki. Člani
ca je ameriškega kongresa ali parla
menta in igra važno vlogo v političnem 
življenju. 

Zelo živahno se je udeleževala volil
nega boja za Roosevelta. Radi njenega 
znanja zunanje politike jo je imenoval 
Roosevelt za poslanika. Je to prvič slu
čaj, da zastopa *enska Severno Ameri
l:o v zunanjem svetu. (Samo sovjetska 
Rusija ima kot državno zastopnico 
žensko v Oslu na Švedskem.) 

Po izjavi gospe Bryan Owen se je 
postavil Roosevelt na stališče, da ne bo 

poznal nobene razlike med moškim ter 
ženskim spolom. Pri nastavljanju na 
važna mesta se bo oziral samo na zmo
žnosti. Z imenovanjem Američanke za 
poslanika ni le odlikovana ter poča
ščena ona sama, temveč ženski spol ce
lotnega sveta. 

Kar se tiče svetovnega političnega na
zora, stoji gospa Owen zvesto ob strani 
Roosevelta, kar pomeni toliko, da je z 
dušo ter telesom za svetovni mir in 
proti carinskim kitajskim zidom, s ka
terim se obdaja toliko držav. Kot po
slanika spremlja Američanko ženska 
generalna tajnica, hčerka ameriškega 
oljnatega kralja Henrika Dobertv, ki 
poseda bajno bogastvo. Ko je stopila 
18ietna tajnica Helena pred leti v jav
no službo,je priredil njen oče sloves
nost, ki je stala 1 milijon f a r j e v . Na 
slovesnosti niso sodelovali le umetniki, 
katere so pripeljali na cilj v letalih — 
ampak je oče ob tej priliki potom lote
rije razdelil 100 avtomobilov. Vkljub 
pravljičnemu premoženju je bila mla
da milijonarka strogo ter resno vzgoje
na in stoji danes ob strani prvemu žen
skemu poslaniku ogromnih Združenih 
držav. 

Žensfta — poslanik. 
Veliko pozornost je vzbudilo dejstvo, 

da je imenoval predsednik Združenih 
držav Severne Amerike Roosevelt za 
Dansko ženskega poslanika. Ta zastop
nik ameriških držav je Ruta Brvan 
Qwen, hčerka znanega politika Vilje


